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Zaktad Robot Komunikacyjnych — DOM w Poznaniu Sp. z 0.0, 61-052 Poznan,
ul. Mogilenska 10G prowadzacy postepowania zakupowe pn.. , Roboty budowlane
branzy torowej w ramach zadania pn.: ,Prace na linii kolejowej nr 281 Ole$nica -
Chojnice - rewitalizacja toru nr 1 wraz z robotami towarzyszacymi na szlaku
Krotoszyn — Kozmin Wielkopolski w ramach projektu ,Udroznienie podstawowych
ciagéw wywozowych z Dolnego Slaska” ujetego w Krajowym Programie Kolejowym
do 2030 roku (z perspektywg do roku 2032) przekazuje ponizej pytania wniesione przez
Wykonawce wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1 - Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby roboty budowlane polegajace na
budowie, przebudowie lub remoncie nawierzchni torowej na diugosci co najmniej 15 km
wraz z wymiang co najmniej 10 rozjazdow (roboty wykonane w ramach jednego zdania)
miaty okres realizacyjny 8 lat przed terminem sktadania ofert?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, aby roboty budowlane polegajace na budowie,
przebudowie lub remoncie nawierzchni torowej na diugosci co najmniej 15 km wraz
Zz wymiang co najmniej 10 rozjazdéw (roboty wykonane w ramach jednego zdania) miaty
okres realizacyjny 8 lat przed terminem sktadania ofert.

Pytanie 2 - Dot. szczegdtowego wykazu robét dla Wykonawcy (zamieszczonego pod
tabelg RCQO). W zwigzku z tym, ze Zamawiajgcy w wykazie robot wyjasnit tylko kwestie
zgrzewania toru, a nie wspomniat nic o rozjazdach, prosimy o wyjasnienie, kto
(Zamawiajacy, czy Wykonawca) ma pokry¢ koszty spawania rozjazdéw?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt. 11 szczegdtowego wykazu robét w RCO koszty wykonania
spawOw w rozjazdach sg po stronie Podwykonawcy.

Pytanie 3 - Dot. szczegdtowego wykazu robét dla Wykonawcy (zamieszczonego pod
tabelg RCO).W zwigzku z tym, ze Zamawiajgcy w wykazie robét wyjasnit tylko kwestie
podbicia toru, a nie wspomniat nic o rozjazdach, prosimy o wyjasnienie, kto (Zamawiajgcy,
czy Wykonawca) ma pokry¢ koszty maszyny przy podbiciu rozjazdow?

Odpowiedz: Koszty maszyn na podbicia rozjazddw sa po stronie Zamawiajacego.
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